

Перед театральным сезоном

Рассказывают руководители художественных коллективов

★

Идут последние приготовления к открытию осенне-зимнего театрального сезона. В связи с этим наш корреспондент обратился к руководителям художественных коллективов края с просьбой рассказать о том, что нового увидят трудящиеся Ставрополя на театральных сценах в осенние и зимние месяцы нового театрального сезона. Вот что они рассказали.

★

БОЛЬШЕ СПЕКТАКЛЕЙ ХОРОШИХ И РАЗНЫХ

— Свой новый сезон, — сказал директор краевого драматического театра тов. Усов, — мы начинаем в дни, когда советские люди широко разворачивают подготовку к славной дате — открытию XXI съезда КПСС. Этот небывалый политический подъем согревает и сердца работников советского искусства. Мы приложим все силы к тому, чтобы лучше обслужить наших тружеников, показать им высокохудожественные спектакли.

— Находясь в летней гастрольной поездке, — сказал он далее, — наш коллектив не забывал о новом осенне-зимнем сезоне и вел к нему подготовку. Сезон откроется в краевом центре премьерами спектаклей «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, «Лиса и виноград» («Езоп») бразильского писателя Фегорейдо и китайской героической сказкой «Пролитая чаша» в переводе на русский язык А. Глобы.

— Кроме того, мы готовим и ряд других спектаклей, — говорит тов. Усов. — Так, к славному юбилею — сорокалетию Ленинского комсомола будет поставлен молодежный спектакль «Дальняя дорога» А. Арбузова, в дни празднования 41-й годовщины Октября покажем зрителям комедию «Женщины», в которой изображается жизнь современного колхозного села.

Одновременно театр приступил к работе над спектаклем «Блудный сын» эстонского драматурга Э. Ранета, а также «Буря в Ливенфорде» по роману А. Крбнина «Замок Броуди». Для новогодних школьных каникул в подарок детям театр покажет сказку «Чудесная сила».

Кроме того, будут идти спектакли: «Зыковы», «Венецианские близнецы», «Дали неоглядные», «В поисках радости», «Когда цветет акация» и другие.

— Наш коллектив, — сказал в заключение тов. Усов, — пополнился новыми талантливыми актерами и актрисами, такими, как В. Томский, А. Зубарева, М. Осипова, В. Трегубов и другими, игра которых, несомненно, будет тепло встречена ставропольским зрителем.